
Revers

Já dole podepsaná držitelka panství Kvasice v hradišťském kraji na Moravě, činím 
a zavazuji sebe a všechny budoucí držitele panství Kvasice, v přítomnosti 
uvedených svědků, aby na vlastní náklady ke zvětšení obecné zbožnosti k 
Ukřižovanému, vedle cesty vedoucí ke kvasickému Novému Dvoru a končící na 
sousedící vyvýšenině Skalka, byla zřízena Křížová cesta o čtrnácti zastaveních, 
řečeno zcela ze zinku odlitou, s křížem s okrasným štítem a sloupky pro podstavce 
na kterých se spatřuje čtrnáct rámů a na nich stejně tak na zinkovém plechu 
olejovými barvami vymalované obrazy křížové cesty a na kopci Kalvarie tři 
kamenné kříže ze zinku odlité pobronzované postavy Spasitelovy bolestné Matky a
dvou lotrů, aby zde stály na věčné časy s tím, že budou provedeny všechny 
nezbytné opravy. V tom případě, že to již v daném případě nebude možné, má 
kterýkoliv majitel Kvasic přistoupit k zhotovení nové, a budiž na jeho svobodném 
rozhodnutí, obnovit Křížovou cestu na stejném místě, ale podle obliby v levnější či 
jednodušší variantě, ale aby ji v té podobě zase obnovil. 

A já svoluji, aby toto bylo mým nástupcům jako stále trvající povinnost zapsáno do 
zemských desk na statku Kvasice.

Na potvrzení tohoto jsou připojeny podpisy můj a mých přizvaných svědků.

Karolina hraběnka ze Žerotína rozená hraběnka ze Šternberka

Zámek Kvasice 10. srpna 1858

Já souhlasím jako spolumajitelka panství Kvasice s intabulací výše psané 
povinnosti.

Zámek Kvasice 10. srpna 1858

Hraběnka Leopoldina Thunová rozená hraběnka Lambertová.

Jindřich Kalina nadlesní jako svědek

Josef Bilek farář a děkan jako svědek

….30/91883 Z. 1548

Doplněk reversu

Já na konci podepsaná Leopoldina hraběnka



Thun-Hohenstein, vdova po jeho excelenci Bedřichu hraběti z Thun a univerzální 
dědička po její excelenci paní Karolíně hraběnce ze St. Quentin (mé matce), toho 
času jediná držitelka v zemských deskách v hlavní knize písmena O svazek I. na 
foliu 11zapsaného panství Kvasice v bývalém Hradišťském kraji na Moravě. Jako 
taková se zavazuji a také všechny nadcházející držitele řečeného panství k údržbě 
a v nutném případě k novému pořízení a již řečené znovu postavení výše uvedené 
vedle ke kvasickému Novému dvoru vedoucí cestě zřízené Křížové cesty.

Povoluji zapsání ve výše uvedeném reversu a v tomto dodatku zaneseného 
výlučného zatížení na panství Kvasice k užitku římsko-katolické farní obce Kvasice,
které zakládá každému majiteli tohoto panství tento výše uvedený závazek, tu 
Křížovou cestu vedle cesty vedoucí ke kvasickému Novému dvoru a končící na 
hraničním vršku „Skalka“ na věčné časy udržovat v pořádku, tak aby byly veškeré 
nutné opravy na ní provedeny, v tom případě, když Křížová cesta už nebude více 
ve stavu, kdy by se dala opravit, má kterýkoliv z majitelů tohoto panství zajistit 
novou Křížovou cestu, přičemž se mu ale ponechává volné, aby byla jednodušší či 
levnější, ale bude mít povinnost řečenou Křížovou cestu znovu postavit.

Spolu zúčastněný ctihodný farář z Kvasic na sebe bere povinnost římsko-katolické 
farní obce v Kvasicích, že v této listině stojící ujednaná dohoda bude dodržena.

Kvasice dne 28. září 1883

Josef Mádr farář

Leopoldina hraběnka Thunová rozená. ….

Jednací číslo - 8342

Tímto potvrzuji, že výšeuvedený doplněk reverzu mnou osobně známá excelence 
paní Leopoldina hraběnka Thunová držitelka panství v Kvasicích a mnou osobně 
známého ctihodného pana Josefa Madera faráře tamtéž přede mnou vlastnoručně 
podepsaný jest v Kroměříži dne 28 září tisíc osmset tři a osmdesátém roce.

Dr…. C.k. notář

Legalizační poplatek 90 krejcarů.

Honorář za cestu z Kroměříže do Kvasic a zpět (2 a půl hodiny) – 5 zl.

kolek – 10 kr. dohromady 6 zl.


